

НА РУССКИЙ ЛАД

России нужен «Русский Лад»!

11 апреля в Москве прошло совместное заседание Высшего и Координационного советов Всероссийского созидательного движения «Русский Лад». В мероприятии принял участие Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

В своем выступлении лидер КПРФ заявил: «Не удивлюсь, если в ближайшее время потребуются мобилизация всех народно-патриотических и государственно-ориентированных сил, всех, кто понимает, что без поворота к реальному сектору экономики, к идеалам справедливости, дружбы народов и качественному образованию нам не выбраться из того тупика, в который загнали страну». Одной из таких сил и является «Русский Лад».

«Мы должны изменить образовательную политику, которая сегодня фактически разрушила русскую и советскую школу. Мы выступили против политики коммерциализации образования и за отставку министра Ливанова. У истоков подготовки этого документа стоял «Русский лад», — напомнил Председатель ЦК КПРФ, Председатель Высшего Совета Движения Г.А. Зюганов. О программе празднования Дня русского языка в этом году рассказала заместитель Председателя Высшего Совета «Русского Лада» Л.Г. Баранова-Гонченко. Предполагается, что торжественный концерт состоится в Театре Советской армии.

Председатель Координационного совета «Русского Лада», член Президиума ЦК КПРФ, депутат Госдумы В.С. Никитин рассказал о работе возглавляе-



мой им общественной организации, которая уже успела приобрести немало союзников. «Либеральная пресса сразу приклеила нашему «Русскому Лад» ярлык объединителя националистических и чуть ли не экстремистских сил. Для противодействия «Лад» была сформирована группа из русофобов и антикоммунистов, которые забросали письмами Минюст, чтобы наше движение не зарегистрировали», — выразил возмущение В.С. Никитин. «С благодарностью мы восприняли сообщение МГК КПРФ о том, что газета «Правда Москвы» будет регулярно выпускать вкладыш о деятельности «Русского Лада», — сказал он.

Первый заместитель Председателя Координационного совета «Русского Лада», депутат Госдумы В.Г. Поздняков прокомментировал сообщение «МК» об отказе в регистрации движения. Как подчеркнул он, об этом решении оргкомитет узнал только из газетной публикации, после чего сразу же связался с Минюстом. «Отказ не является препятствием к подаче документов при устранении оснований, вызвавших его. Мы предполагаем, что они сначала хотят зарегистрировать свой путинский «фронт», а уже потом — наше движение. Запрета на регистрацию нет, поэтому мы с уверенностью смотрим в будущее», — сказал В.Г. Поздняков.

Г.А. Зюганов вручил награды ЦК КПРФ общественным деятелям, активно сотрудничающим с движением «Русский Лад». Среди награжденных был известный художник Г.В. Животов, замечательные работы которого украшали зал, где проходило заседание.

В России много говорят о защите детей, но практически все последние международные пакеты договора и конвенции с красивыми названиями несут фрагменты, чуждые нашим устоям и традициям ювенальных технологий, разрушающих семьи.

От защиты детей — к уничтожению семьи?!

Николай Мишустин, руководитель рабочей группы Мосгордумы по защите семей и детей от ювенальных технологий

13 апреля 2013 года Президентом были внесены в Госдуму на ратификацию Конвенция Совета Европы «О защите детей от сексуальной эксплуатации и сексуальных злоупотреблений» и Факультативный протокол к Конвенции о правах ребенка, касающийся торговли детьми, детской проституции и детской порнографии.

В Факультативном протоколе закреплен запрет на любую эксплуатацию детей. При этом под понятие «эксплуатации» может быть подведена даже сильная семейная домашняя работа! Если вчитаться внимательно, то можно заметить, что осуществляется переход от приоритета прав ребенка к его диктатуре. Зачем? Чтобы в идеологизированном государстве задать идеологические унифицированные (античеловеческие) стандарты. Замазать грязью всех, и в первую очередь кровных родителей.

Как тут не вспомнить активное навязывание Минздравом, исполнительной властью в начале года в школах анкет сексонаркопросвета, попытки внедрить в школах и библиотеках бесчисленное количество переведенных сексуальных энциклопедий для детей с 4-

лет. Матрица растления всех этих документов абсолютно совпадает с приложением к данной конвенции — «Стандартами сексуального образования в Европе». Данные стандарты предписывают право детей на все взрослые права по всем видам секса. И при ратификации данных документов это последовательно будет внедряться. Каркас и механизмы прописаны статьями конвенции и Факультативного протокола.

Это сексуальное растление базируется на преступных программах западных детских фондов, которые имеют чисто деморализационный, антидемографический характер. И если мы будем прятаться — оно нас всех заразит и уничтожит. Пришло время решительного отпора ювенальным интервентам. Вставай, страна огромная, вставай! Патриоты России! Все, кому дороги наши дети, будущее страны, направляйте телеграммы и письма председателю Госдумы, всем депутатам! Высокопоставленных лиц, которые сейчас решают этот вопрос, не более тысячи. В случае принятия Конвенции вся многомиллионная армия бюджетников будет работать против семьи, за поживу или из глупости. Призываю повсеместно создавать родительские советы сопротивления против уничтожения страны, вырождения народа.

Всероссийское созидательное движение «Русский Лад»

Московское городское отделение

Адрес: г. Москва, Большой Харитоньевский переулок, д. 10.
Телефон: (965) 376-19-93.
E-mail: mosrus-lad@yandex.ru; сайт www.rulad.ru

О ПРОШЛОМ — ПРАВДУ

Так кто же лжет о Великой Отечественной?

Татьяна Наумова, дочь ветерана Великой Отечественной войны

В наше время многие газеты пишут о ветеранах Великой Отечественной войны, публикуют их воспоминания о боевом пути, о фронтовых товарищах. Не осталась в стороне и газета «Наше Бескудниково» (САО г. Москвы). Там размещен материал «С Нинелом Погребинским — о жизни и войне» (№ 2, февраль 2013). Как сообщает газета, Нинел Матвеевич Погребинский — ветеран Великой Отечественной войны.

Сотрудница газеты взяла у него интервью. Приводим часть этого достойного внимания печатного опуса:

«За годы моего преподавания (в кружке корабельного моделирования — ред.) я понял, что детей вообще больше пугает несправедливость, чем наказание. Так вот, в моем кружке почти всегда были самые хулиганистые парни и оторвы (смеется)... И этим детям еще и врут о войне!

— О чем, по-вашему, лгут детям, когда говорят им о Великой Отечественной войне?

— Во-первых, не надо им врать, почему немец шел три с половиной месяца до Москвы, а наши войска до северной границы шли три с половиной года. Так было не потому, что люди трусливые или плохие, а потому что... Ведь вы подумайте: у руководства-то тогда кто был? Сталин. А он во время Гражданской войны не воевал... И в Великой Отечественной он мало что понимал... Надо было его застрелить — и делу конец!»

Ну что тут скажешь? Н.М.Погребинский осуждает тех, кто лжет детям. А его слова правдивы?

Но начнем по порядку. Н.М.Погребинский утверждает, что И.В.Сталин не участвовал в Гражданской войне. Но факты говорят о другом. После начала Гражданской войны Сталин был командирован на юг России в качестве чрезвычайного уполномоченного ВЦИК по заготовке и вывозу хлеба с Северного Кавказа в промыш-

ленные центры. Прибыв 6 июня 1918 года в Царицын, Сталин навел порядок в городе, обеспечил доставку продовольствия в Москву и занялся обороной Царицына от войск атамана Краснова. Совместно с К.Е. Ворошиловым он сумел отстоять город и предотвратить соединение армий Краснова и Дутова. В декабре 1918 года началось наступление адмирала Колчака в Сибири. Создалось катастрофическое положение, исправлять которое Ленин поручил Сталину. Сталин вместе с Дзержинским быстро и решительно восстановили положение под Пермью. В мае 1919 года Сталин прибыл в Петроград с задачей организовать оборону и отразить наступление генерала Юденича. Войска Юденича были отброшены, угроза Петрограду ликвидирована. Летом 1919 года на Западном фронте, в Смоленске, Сталин организовал отпор польскому наступлению. К концу июня 1919 года Деникин захватил Донбасс и широким фронтом вторгся на Украину. Цент-



ральный комитет партии посылает на Южный фронт Сталина. В октябре 1919 — марте 1920 года Деникин был разгромлен. 27 ноября 1919 года за боевые заслуги Сталина наградили орденом Красного Знамени.

А теперь о роли Сталина в Великой Отечественной войне. Планы всех крупнейших сражений — битвы за столицу и перехода Красной Армии в контрнаступление под Москвой, обороны Сталинграда и окружения огромной группировки немецких войск под командованием фельдмаршала Паулюса, Курской битвы — разрабатывались в Ставке под непосредственным руководством Верховного главнокомандующего. Участие Сталина в разработке вопросов стратегии и тактики военных

действий подтверждают многочисленные мемуары военачальников и исследования военных историков. Это к вопросу о том, что, по мнению Нинелы Матвеевич, Сталин «в Великой Отечественной мало что понимал».

Победа ковалась в тылу и на фронте и была одержана благодаря невероятным усилиям всего советского народа, руководимого Коммунистической партией. Да, были и неудачи, были и тяжелейшие испытания, которые преодолевали советские люди во имя победы над ненавистным врагом. Советские люди выстояли — и одержали величайшую Победу над темными силами фашизма.

Рассказывал ли об этом своим ученикам Нинел Матвеевич?